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A l.ui szellemi részér illető közlemények a „Heves 
és Vidéke“ szerkesztőségéhez, az előfizetési és 
hirdetési dijak, valamint nyílttéri közlemények a 
-Heves és Vidéke“ kiadóhivatalához citnzendők

Majd beszélek ha a város ég.
Városunkban az idén már két­

szer riasztotta tol a lakosságot a 
léire vert harang kongása. Kétszer 
zavarta föl a lakosságot a vész­
kiáltás : tűz van !

Derék tűzoltóink csakhamar a 
helyszínén termettek, hogy az ir­
galmasságot nem ismerő elemet 
megállítsák pusztító dühében.

De a pusztító elem nem gon­
dolkozik, az megy rohan, mint a 
száműzött.

Minek gondolkoznék, ő neki a 
rombolás, a pusztítás az éltető 
eleme.

Minek gondolkodnék azon. 
hogy inennyi reményt lesz. tönkre, 
mennyit tesz hajléktalanná csak 
egy éjjel is: mikor az ember
aki gondolkozni érezni is tud. az 
sem gondolkodik, az sem erez.

M illek lenne irgalmas az. embe­
rekkel szemben, mikor az ember 
sem tud vagy nem akar irgalmas 
lenni felebarátjához.

D/A a szomorú tényt konstatál­
hatjuk a két tűz eset alkalmával.

Mintha a szivekből kihalt volna 
az emherszeretet, mintha idegenek 
lennének a szomszédok, mintha

ő biztosítva volna a tűz ellen, j 
hogy háza tetejére nem fog soha 
szál lan i, mintha mondaná : „ti- ba­
jod, ha ég a házad ! Ián nyugodt . 
vagyok : az enyém még nem ég.” 
Mintha csak a romaiakat halla­
nám, akik igy biztatták magukat: 
„az ellenség még nines a kapu 
előtt : nines tehát mitől tartani."

De bezzeg! mikor az ellenség 
roma kapujához ért, nagy volt a 
In!kározás : mit legyenek V
Kapkodtak már ekkor fiiliöz- 
fálioz.

Mi is úgy járunk kedves at.vám- 
liai. ha nem gondolkozunk, ha 
szivünkből a szeretetni kivetjük

Az (dső tűz is, mely városun­
kat érte nem volt esekély, a 
második már nagyobb tűz mond­
hatni nagy .irányú volt.

S mi volt ennek oka V
Xz, hogy csak nézzük : miként 

pusziit rombol a megvadult elem 
de nem gondolkozunk azon. nem 
érezzük azt a belső szózatot, hogy 
habozás nélkül sietnénk az annyi 
fáradtsággal szerzett vagyont meg­
menteni.

Iá két tűz eset igen szomorú 
példáját mutatta az egymás iránt
való nemtörődömséggel. leli­

tek a tűzhöz a nélkül, hogy va­
lakinek a felebaráti szeretet azt 
diktálta volna : „segítek a tü­
zet oltani-“

lárre talán azt mondják sokan : 
ott vannak a tűzoltók !

Hát igazuk van !
De a tűzoltók sem „boskók“ ám! 

ők sem tudnak viz nélkül tüzet 
oltani.

fts itt a bibi!
Derűnk tűzoltóink csaknem te­

hetetlenül voltak kénytelenek 
nézni a pusztító elem rombolását 
mert nem volt vizük Amit hoz­
tak csakhamar elfogyott, és nem 
akadt egy embernél több. akinek 
jóindulata folytán vizet kaphattak.

láz is azt lehet mondani, késő 
segítség volt. Mert mire a viz 
megérkezett a tűz bevégezte rom­
boló munkáját.

I la igy cselekszünk, akkor nem 
lesz csoda, ha városunk a tűz 
martaléka lesz egyszer.

1 la még a szerencsétlenség sem 
tud már bennünket össze tartani, 
hát akkor mi V !

Iá vek hosszú során a Gondvise­
lés megőrzött bennünket a tűztök 
Múl úgy látszik ránk bocsájtja 
fegy verének tüzet. Ha nem tar-

H eves es Vidéke J álcája 

Elkésett levelek.
Bredeti tArcza.

A nagy ismeretlenről be sokul, beszéltek 
II múlt százait elején, be nagyon dicsőí­
tet tők a W'averley, az Ivanhoe, a Lain- 
mermonri ara, a Kenilworth és megannyi 
kiváló regény szerzőjét, lás nem lett na­
gyobb a dicsősége sir Snitt. Valternek 
akkor sem, a mikor előkelő pozíciót fog­
lalt el a társaságban ; nem csökkent a 
a hirneve, a mikor vagyonikig tönkrement, 
a nagy ismeretlen, a ki névtelenül meg­
jelent regényeivel szerzet nevet, iliesősé 
ges maradt mind c mai napig, halhatni 
lamn'i teile magát világszerte, a hol még

neme:

akkor őzt legfeljebb a eimre nézve han­
goztathatjuk, biír bajos lenne máskép 
találóbban, egy könyv ez önzésén: alkal­
masaid) módon visszaadni, a mit a szerző 
eredetiben igy mond : Briefe, die ihn nicht 
erreichten. Miklós .Jenő, a fővárosi hirlap- 
iró-gánla egy igen rokonszenves tagja aki 
a fordítással igazán irodalmi munkát vé­
gezett, maga is érezte ezt és azért 
szokatlan, de helyes dolog a magyar 
ezim alá biggyesztette a németet is. Hadd 
tudják meg azonnal, hogy arról a könyv­
ről van szó, a melynél szebbet, szívhez 
szólóbbat, hatásosabbat évtizedek óla nem 
produkált a német irodalom. Hozzátehetjük 
azt is. hogy szenzációsaid) sem igen akadt. 
A cim közlielylyé leli, citálják mindenütt, 
a Imi irodalmi készültségei fel lehet téte­
lezni, parodizálják a mi a népszerűség 
kitűnő jele, még (Iramatizálásiíval is meg­
próbálkoztak.
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tatásnak, nyomozásnak volt valami foga­
natja és megírták a lapok, hogy a Kíná­
ban meggyilkolt Ketteler báró egy női 
rokona irta az Elkésett leveleket. Meglehet, 
hogy agy van, meglehet, hogy nincs. 
Szinte jobb szeretjük, ha az Elkésett leve­
lek szerzője is, miként annak idején Scott 
Walter, megmarad a nagy ismeretlennek. 
Mert, Imgy a „nagy“ jelzőre rászolgál, 
arról meg fog győződni mindenki, a ki a 
kötetei kezébe veszi.

Ne bántsák azt a kort, a melyben még 
ilyen könyveket írnak. Nem veszett ki 
belőle jó ízlés, őszinte érzés, jóság ós tiszta 
szerelem. Klasszikus mű megszületésének 
vagyunk tanul, mert nines túlzás abban 
az állításban, hogy azokat a leveleket, u 
melyek ebben a .könyvben regónynyé tö­
mörülnek, olvasni fogják mindenkor, a 
inig érzéke lesz az embernek az irály 
szépsége és nemessége és egy érdekfe­
szítően tovabaladó esemény elmondása iráni

A levelek Írója még a keresztnevét 
sem tudjuk, csak annyit olvasunk ki so­
raiból, hogy asszony Kínában megis­
merkedik egy fiatal tudóssal és mély von­
zalom keletkezik közöttük. Nem szólnak
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tűiIle össze. ha in*n 1 sietünk ein­
her In estink vagyonát megmenteni, 
akkor el lehetünk rá készülve, 
hogy ha ránk kerül a sor, Is­
ten mentsen tőle ! mi is segít­
ség n ükül fogunk majd a veszély 
közepette állani.

Szakítsuk le tehát szivünkről a 
rész vétlenség undok hu rokjat, és 
siessünk a esapástol meglátoga­
tott embertársaink segitsegere. 
Nem csak felebarátunkon segítünk 
ekkor, hanem magunkon is.

A közmondás is azt tartja: Se­
gíts magadon az Isten is meg­
segít“.

Vagy akkor beszéljek, ha majd 
a város ég.

Félek ; akkor már késő lesz !
D. B.

2-ik oldal

Március 15.
Szabadságiamul 11 k 0 dicső ós tünemé­

nyes napjának évfordulóját, Heves város 
polgársága, is 0 naphoz molto komolyság­
gal ünnepelte meg.

Már kora reggel mozsár-ágy tik dörgése 
jelezte, hogy nem közönséges napra éb­
redtünk, hanem egy olyan napra, mely 
ezeréves történetünkben arany bet ükkel 
van bevésve Kiló érclapjain.

Felkelve pedig a nemzeti szinti zászlók 
lengése gyönyörködictle a. szemet, a hová 
nézett az ember mindenütt ott látta a hit, 
remény és szeretet színeit. A város is, az 
emberek is ünnepi díszt öltöttek.

Az e naphoz kötött ünnepség két he­
lyen, a polg. olvasókörben és az úgyne­
vezett úri (-asinóban. De mivel szeretett 
képviselőnk: Heliebronth Héza, a polgári 
olvasókörben tartá ünnepi disz-beszédét, 
az ünnepség egész része a Polg. olvasó­
körre esik.

Szeretett képviselőnk az nap a déli vo­
nattal jött városunkba. A vasúti állomás­
nál egy szép számú küldöttség fogadta 
melynek szónoka ftdő Ptiehliu Kázmér

Az asszony nem szabad. Berlinben 
gyógyintézetben él a férje. A sze­

gény menyecske a fivére társasagában 
járja be a világot. Bátyja kereskedő, ő 
maga festészetei űz A jó barát ösztönzé­
sére visszatérnek Európába és innen in­
tézi az asszony a maga leveleit Kínéba a 
tudóshoz, a ki sárkánybirodalmának bel­
sejében jár kutató utján. A leveleket mind 
Shanghaiba küldi, majd olt leli őket a 
tudós Ah, hiszen időközben az a boldog­
talan elmebeteg férj megvált az élettől, 
az asszony felé régen nélkülözőit boldog­
ság int. Ás a miről eddig nem mert szó­
lam, az a benső érzelem ki-kiesillamlik a 
leveleiből.

De jönnek a nyugtalanító hírek Kínából.
1 lőtér hittérítő megjelenik New 't orkban 
a menyecske házánál és elmondja, hogy 
a linzerek mozgolódnak, f.s az erről szóló 
levelekben bámulatos plasztikával dm 11

borodnak ki előttünk a nemrég lejátszódéit 
események rajzai, azok a végzetes zavar­
gások, a melyek színhelye különösen Pe­
king és ott. az angol követség epiilete

üdvözölte őt meleg szavakkal. Erre szere­
tett képviselőnk válaszolt, mely válasz 
telve volt lelkesedéssel szeretettel és haza- 
fis ággal.

Aztán kocsikra ültünk s úgy vonultunk 
bo városunkba, hol már a nagyszámú 
publikum várt reánk, mindenütt éljenezve 
szeretett képviselőnket.

A további ünnepség fénypontja a polg. 
oly.-körben folyt le.

Este (5 óra után, nagyszámú közönség 
jelenlétében a kör elnöke Nemesik Kál­
mán nyitotta meg az ünnepélyi.

Elmondta röviden e nap jelentőségét 
és fölkérte szeretett képviselőnket; az ün­
nepi beszéd megtartására.

Sok szép beszédet hallottunk már tőle : 
de még ily megragadó!, ily megindítót, 
ilyen poetikusat nem.

A világ e két hatalmas ós mozgató esz- 
; májét: a vad ást és szabadságot állította 
! paralelI vonalba. E két eszme körű* 1 íbr- 
j gott fejtegetése, mely úgy az egyháznak, 
j valamint a hazának szülte a martyrókát.

De e beszédnek jellemzését, ily szűk- 
keretbe foglalni nem lehel, azér nem is 
kísérlem meg azt.

Akik a. beszédet hallották, azok tudom, 
hogy lelkesedtek, künyeztek és éljeneztek 
Akik nem hallották, azok sajnálhatják.

E beszéd után .Mezey András polgártár­
sunknak kis leánya Mariska, üdvözölte a 
diszszónokol, egy rövid, de talpraesett kis 
beszéddel, mely után egy csinos csokrot 
nyújtott át szeretett képviselőnknek.

Ezek után Németh Lajos, fiatal polgár­
társunk mondott egy alkalmi beszédet if- 

j jui hévvel.
Majd Balogh Zoltán I leves város jegy 

zője szavalta el az ..Előre“ ezitnii költe­
ményt, melynek minden strófáját megél­
jenezték. S ez az ..éljen" nem csak a köl­
temény Írójának szólt, hanem azt lehet, 
mondani csak a szavaidnak, mert oly hév­
vel, oly érzéssel szavalta, hogy mindenkit 
magával ragadott.

Ezek közben pedig a Dalkör énekelt 
hazafias dalinkat igen szépen. Végül a kör 
elnöke Nemesik Kálmán megköszönve a 
szereplőknek szívességüket, hogy az íiti

HEVES ÉS VIDÉKE

: volt, a melyben dicső védelmi harcot foly­
tattak az ott ostromolt Európaiak. Magyar 
vér is folyt ebben a küzdelemben, magyar 

■ szív is megdobban annak a hatalmas küz­
delemnek az emlékére. Megtudja most 
már az asszony, hogy a tudós azért sür­
geti11, hogy térjenek vissza Európába, 
mert jól sejtette a bekövetkező vészéi lel- 

j mekel. Az asszony mind idegesebb és 
türelmeilenebb bangón Írja leveleit. Key 
mást érik az ellenmondó hírek, de a 
Shanghaiba küldött levelekre nem jön 
válasz. Mi történt ?

I la csak egy belül hallanék önről !... 
Oh, ez a folytonos kétkedés, ez a vágyó­
dás, ez a tud ni vágyás es mégis ez a 
rettegés a. tudástól I

Kitűnik, hogy a tudós ott van az üst 
romoltak közt... Ma azt hirdetik az újsá­
gok, hogy a felszabadító csapatok 1111mii 
vannak, másnap azt jelentik, hogy a se- 
gitő csapatokat visszaszorították és végre 
hitelesen siirgönyzik. In így az ostromnak 
vége, a nagykövetség felszabadult. Ali, 
hogy ujjong itt a szív, méh a sok gyötrő 
hírtől annyit szenvedett.

Az asszony, a ki a nagy veszedelem 
érzete közben kitárta már szivét szerel 
mének, most már nem bir örömével.

Végre, végre I — írja. Tehát valóban 
igaz ? A követek első táviratait hozzák a 
lapok. Megmentve, igazán megmentve

P“
I nepély fényét emelni szívesek voltak 
I az ünnepély ezt a részét befejezte.

Aztán mintegy HM terítékű társas-va 
csont következeit, melyen Dr. Bazsó Ti­
vadar, képviselőnkre ; képviselőnk pedig 
Heves város polgáraira ömölte poharát] 

Köszöntőket mondtak még ftdn l’iielilin 
Kázmér és Mikola Károly stb,

Az úri Casinólmn '22-én vettek részt s 
0 kisded csapatnak szónoka Máder Miksa 

1 lak.-pénztári igazgató voll.

1904 március 20.
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Sajtó perünk, melyei a Szabadszó 
szerkesztősége ellen megindítottunk, egyez­
ség utján befejezést nyert. L. i. a Szabad 
Szó szerkesztősége kiadta az alábbi nyi­
latkozatot és kötelezte magái az eddig 
fölmerült költségek kiegyenlítésére, mely 
körülbelül 100 koronára rúgott. A nyilat­
kozat. igy szól. Kapunknak 1003 évi szép 
tember hó 24-én megjelent, 30. számában 
a „Szemle" rovatban „Két marha" föl Írás 
sál egy közlemény jelent meg, melyben 
Maezky Emil és Dluliopolszky Bertalan 
urak. a ..1 leves és Vidéke“ eimii lap szer 
késztől ellenében sértő kifejezések foglal­
tatnak. Keikkel 1 levesről egy ottani elv- 
társunk küldte be, de hogy az lapunkban 
közzétételei 1. az csupán tévedésnek és vé­
letlen elnézésnek eredménye volt. Éppen 
azért erkölcsileg kötelezve érezzük ma­
gunkat, annak önkéntes kijelentésére, hogy 
az említett cikknek lapunkban történt, 
közzétételéi felette sajnáljuk ; s bár a cikk­
ben foglalt sértések szándékunkban egyál­
talán nem voltak, mégis mivel azok köz 
lése ;i mi tévedésünk következménye, nem 
habozunk a cikk közlése által elkövetel 1 
hibáért bocsánatot kérni, annál is inkább, 
meri helyesebbnek tartjuk az elkövetett 
hibát tisztességgel jóvátenni, mintsem an­
nak jóvátétele alul kitérni. A szerkesztőség.

Sorozás. A hevesi járásban az újon 
eozás a következő sorrendben fog mogcj - 
telni: március 20-én, A lány, Boconád, 
Komin, Bőd. Móra, Körs, 30-án Krk, Kis­
köre. I’ély, Szentmiklós, I levesve/ekén v, 
Xsadány, /aránk, április ti án Ileves, Er- 

I dőtelek.
Nagy tűz l'uszla-t 'sászon e hó Ili.-ára 

kelve nagy tűz pusztított, melynek egyik

ismételem iijból és újból. A mióta az első 
hírek megjelentek, azt sem tudom mit 
toszok, mit beszélek, nem tudom, nevetek 
e vagy sírok! Hiszen szinte hihetőt len 
előttem, hogy az egyszer a reménységnek 
legyen igaza és nem a kétségbeesésnek. 
Es szivemnek ebben az örömében, a méh 
egész az égig tör, azután remegve fél és 
kérdi leinti igaz ez, igaz ez. ezekben az 
első pillanatukban, mintha egy egészen 
11 j éleiét adtak volna nekem, mintha mi 
itt lenne közvetlen mellettem, mintha 
mindezt együtt éltük volna ál. Hiszen az 
lehetetlen, hogy ilyen nagy boldogság! 
betöltse az én egész lényemet, ön pedig 
mit se tudjon róla. Bizonynyal tudja 1 
Hiszen oly tisztán érzem, hogy itt vau 
egész a közelemben, ha ezek« .a szegény, 
kisimít szemeim nem is láthatják önt.

Mólahus vége a könyvnek, a mely igazi 
gyönyörűséget okoz a maga szívélyessé­
gével, keresetlen, kedves humorával, 
bensőségével.

Az orosz-japán liáboiii Kelet leié' irá­
nyítja figyelmünkéi. Ily formán a könyv­
nek ebben 11 tekintetben is bizonyos ak 
tualitása volna. I >0 igazán nem szorul rá, 
hogy ezt a, szempontot is hangsúlyozzuk, 
láz a regény aktuális lesz mindig, a inig 
szép könyveket szívesen fognak olvasni. 
Es irodalmunk nyereségének kell tekinte­
nünk, hogy magyar nyelven is megjelent

/
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"ka, hogy éjjel toriéul, későn vették észre, 
másrész! pedig az, hogy nem volt senki, 
aki a a tűzoltók segítségére lett volna a 
vizhordáshun. Így viz hiány miatt, tétle­
nül kellett nézniük a tűzoltóknak az elem 
Imsztitilsát. Megégi tt, Szii'inay Szeréna tu­
lajdonát képező mintegy .*>() ül hosszú is 
tálló, mellek épületek, bele égett ti drb. te­
liéin, Szántó Fiilopé. A kár meglehetős 
nagy.

— Vívó-kör. A hevesi vivő-kor. ma 
mávc. 20-án d. u. II órakor tartja alakúiéi 
közgyűlését, melyre az érdekelt urakat 
tisztelettel meghívja.

— A ki kertjét szereti, szép virágokat 
és kitűnő konyhakerti terményeket akar.
az fedezze wagszükséglotót M a. u t h n e r 
Ödön es. és kir. udvari mtigkereskedéséhen 
iludapesten, liottonliiller-ut.eza 88. A ezég 
idei árjegyzékét, mely 220 oldalra terjed, 
kívánatra mindenkinek ingyen küldi. Őzen 
árjegyzék az általánosan ismert, világhírű, 
kitűnő magvakon kiviil, még a különösen, 
érdekes és meglepő konyhakerti- és virág- 
ujdonságoknak egész sorozatát is tártál 
mázza.

Ad. 32K0|tk. DOH. Klső magyar gazda 
séigi gépgyár részv. társaságnak Besse­
nyei I játsziéi és neje elleni éi rverési ügyében.

Ifjabb árverési hirdetmény.
Az egri kir. törvényszék keretéhez tar­

tozó hevesi kir. jbíróság területén Heves 
községben fekvő a hevesi ISüti sz. betét­
ben A I. I 4 sz. alatt, felvett ingatlanból 
liessenyei Lászlót és nejét Mezei Rózáit 
illető rész az Klső magyar gazdasági gép 
gyár Részvény társaság végrehajtató által 
a végrehajtást szenvedő ellen I IS kor. 50 
ii 1. tőke. s ennek 1 OH I évi deeember hó 
10. napjától járó ti »/„ toli kamatai 85 kor. 
üt) fii. perbeli költség továbbá 210 kor. 50
tik tőke ennek 11)01 december I-tői járó 
O'/o kamata 47 kor. 00 f. perbeli költség 
valamint dO kor. ,‘10 fillérben ezennel meg­
él lapított jelenlegi árverési kérvénye sa még 
Ielmerülendő költségek behajtása czéljából 
az 1904 évi április hó 8 ik napján délelőtt 
1(1 órakor Hevesen a kir jbíróság hivatalos 
helyiségében 054 kor. kikiáltási árban 
elárvereztetni, esetlegkikiáltási áron alól is 
eladatni fog.

Az árverezni szándékozók tartoznak a 
kikiáltási ár 10U||-át bánatpénzül ;i biróséigi 
kiküldődéhez letenni.

A vételár 3 részletben, úgymint egy bar - 
11inda, az árverés jogerőre emelkedésétől 
számitólI ló nap alatt egyharmada ugyan­
attól számított 40 nap alatt és eg \ har­
mada az jogerőre emelkedésétől 45 nap 
alatt az árverés napjától járói boju-beli ka­

matokkal a hevesi kir. adó hivatalnál | 
lesz befizetendő.

Az egyidejűleg meg állapított árverési I 
lelt,ételek alól írott kir. járásbíróság telek- j 
könyvi hivatalánál és ileves község elöl­
járóságánál a szokott hivatalos órák alatt 
megtekinthetők.

Kelt I levesen a kir. j hi réséig mint telek­
könyvi hatóságnál 11)04. évi márczius hó I 
17-én.

Nemesik.
kir. ráki. bíró,

HHS0|tk. 908. Ibi so msioryar gépgyár 
Részvénytársaságnak Besenyői I jászló 
s neje Mezei Rózái elleni árverési ügyé­
ben.

Ujabbi árverési hirdetmény.
Az egri kir. törvényszék keretéhez tar­

tozói hevesi kir. jbíróság területén Heves 
községben fekvő a hevesi 1820 sz. betét­
ben A 1 4 sz. alatt felvett ingatlanból
Bessenyei Lászlóit és nejét Mezei Rózáit 
illető rész az Klső magyar gazdasági gép­
gyár Részvény társaság végrehajtató által 
a végrehajtást szenvedők ellen I 18 K. 
50 fii. tőke, ennek IDŐ] évi december hó 
10 napjától járó 0o|e bili kamatai 84 k. 
OUlil. perbeli költség továbbá dll) K. 40 
fii. tőke ennek IDŐI december 1 -tői járó 
0";o kamata 47 K. 00 fii. perbeli költség 
valamint dO K. 80 fii.-ben ezennel meg­
állapított árverés kérvényi és 1 1 K. ujabbi 
költség s a még felmerülendő költségek 
behajlása céljából, az 1004 évi április 
hó 8 ik napján délelőtt 10 órakor Hevesen 
a kir. Járásbíróság hivatalos helyiségében 
057» kor. kikiáltási áruban elárvereztetni 
esetleg a kikiáltási áron alul is eladatni 

j fog.
Az árverzni szándékozók tartoznak a ki­

kiáltási ár 10 százalékát bánatpénzül a 
! bírósági kiküldött kezeihez letenni.

A vétel ár 8 részletben, úgyszintén 
egyharmada az árverés jogerőre emelke­
désétől számított ló nap alatt egyhar­
mada ugyanettől számított 80 nap alatt és 
egyharmada szintén az árverés jog erőre 
emelkedésétől 45 nap alatt, az árverés 
napjától járó 0 százalékos kamatokkal a 
hevesi kir. adóhivatalnál lesz befizetendő.

Az. egyidejűleg meg állapított árverési 
feltételek alulírott kir. járásbíróság telek­
könyvi hivatalánál és Heves község elöl­
járóságéinál a szokott hivatalos órák alatt 
megtekinthetők.

Iveit Hevesen a kir. jbíróság mint le­
lek kvi hatóságnál 1004. évi márczius bét 
17 napján.

Nemesik,
kir. Ifibb bíró.

14411904

Hirdetmény.
A kendői róni. kát. iskola felemelése uj 

tető. ablakokkal ós ajtókkal való ellátása 
niegye közigazgatási bizottságának 

4-481:1008 szánni határozatával elrendeltet­
vén, az átalakítási munkálat 5610 kor. 5 
fillér összeg erejéig engedélyezve lett.

Line munkálatok biztosítása érdekében 
1904 év április hó 15. napjának délelőtti 
érájakor Komló község házánál verseny 
tárgyalás lesz tartva, hova ós mikorra az 
ajánlatot tevők azzal hivatnak meg, hogy 
a válalati összeg 5°n-a az ajánlathoz osa- 
tolandó lesz.

A tervrajz és költógvetós Kömlő község 
házánál a hivatalos órás alatt megtekint­
hetők.

A munkálat ez óv junius elején meg­
kezdhető, — saugusztus 81-óig befejezendő

A biztosítási összeg 10° "-bari állapitatík 
meg, s az átvételtől számított egy évig le­
tétben marad.

Kömlő, 1904, év március 16-án.
Szabó Béla. Kádár János,

jegyző. bíró.

Perencsik Lajos
FÉRFI SZABÓ, HÉV ÉS <mc-iér,>

€ —q)

Ajánlja dús választékú raktárát 
a legújabb idényszerü gyapjú- 
szövetekből.

Koszit legdjyatosabb szabása 
szalon, frack, fereqc-József, Ja- 
quef e's zakó öltönyösei a 1 égj Hiá­
nyosabb árak és pontos kiszolgá­
lás mellett.

Ugyanott egy tariujó felvétetik.

Ve/sj Sándor
fét fi S3 ab ó üzlete ^{evesen.

%— - —t#

Ajánlja [tavaszi njdonságaiból 
ti legdivatosabb férfi ruhák készí­
tését, angol, francia brllni és hazai 
gyapjúszövetekből, szolid árak ős 
előnyös fizetési feltételek mellett.
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“özcséplökészleteket, ipari rzélokra alkalmas Compound lokomobilokat.
fűkaszáló-, marokrakó- és kévekötő arató- 
gépeket, valamint egyéb mezőgazdasági
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Wkséfltote besierzéee *IW< .« 
aulaiéi« <%»

Tausky J. Fiai
ruAa- *« fehéruemüekgyiritól

Pozsony
• speciális árjegyzékei, mely
különféléi ezólszeríten összeAlliUitt
kelengye költségvetoseket tanai­

méi!. bérmenteeen meghozatni.

■elhízható czég : Festes kiszolgálás!
Jutányos seebott érek I

Kiváló munkai Jé anyagi J

■EUSTES8I FtiLÖP
ezukrozott

hashajt ó^l abdacsai
mit miír evek óta a Iog"!dUc;oDr> orvosok, műit h is 
..atjaO vS oldószert ajunlanik. nein gátol iák ; z emvsz 
test és teljesen ártalmatlanok. Czukiozott külsejük I 

végett még gyermekek is szívesen veszik. i
Egy 15 pilulát tartalmazó doboz 30 fill., egy lekeres, insly 3 dobozt, | 
tahát 120 pilulát tartalmaz, csak 2 kor. — 2 kor. 45 fid. óidéig s S 

beküldése ötén 1 tekercs portómentesen küldetik meg ’ it
Óvási Utánzásoktól különösen óvakodjunk. jj

NEUSTEIN FÜLÖP ■'»
,Szent Lipóthoz" czímzett gyógyszerfari

Wion, I., [‘lankengasse fi

SZABADALMAKAT
ISTÉKISITŐ VÁLLALAT
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Magyar
I lafesték-, kencze- és lakkgyár

KRÁTER E. ésT-,
— József föherczeg udvari saáUttója,

a magyar államvasutak ‘;tTij‘"*UJ-válM*lok
EUL.ARE8T, V., VACZI-ÚT 6. SZÁM.

ue^ssa^attaaaKtuKB' frnn»r,-‘*rTTn-iF~B

VIDÉKI TAS AEÉKPÉNZTAai j 
s: 51É8ZVÉNYEKBE,

•ORKJ ÉU Y K H ír f-. A I. I. A M I*A S' 1 It O IC II A.
KÖLCSÖNT

Mm, Hitűim minmirtsi mríTtiii mim.
jl-pelvilAüosh’Asumk inovenes.

*f HECHT BANKHÁZ
JLr BUDAPEST, rEKENCZiCKTCRC e.

Egy jó házból való flu

JA JV O TV C U Ij felvétetik.
ADLER JÓZSEF

*=• -•-= könyvkíltéazptéhen HKVHSKN. —
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*" MAGYAR IPAR t*
Következőn felsorolt saját késsítményö jó minőségű árúinknak |

árjsgyiékét áttskintésre ajánljuk.
1 drb. bécsi piros paplan . 
1 . bordon

I frt V) 
I . 60 
8 „ 801 • Satin Chachmir paplan.....................

1 „ átláss Cachmir paplan...................................... 6 „ ‘j<> *
1 . selyem atlaac...................................................... 8 „ 50 E
3 róesti volln matrata............................................... 4 „ 5o
3 „ Crin de afrlque..........................  7 „
1 • Wőr......................................................................... 10 „ -
3 . »«Sr......................................................................... 14 „ —
1 nealmaaeák letüsre...............................................2. 80
1 drb. aesél sodrony ágybetét....................................S , Bu
1 , párnáaott ruganyos matrata.......................... 1§ , —
1 éseeeh aj tható vaságy tengerim matrataal . . 10 „ —
1 drb. flanel takaró.................................................... 1 . §0
1 asstal, 2 ágyterité .....................................................*.S0

Gichner Mér és Testvére
-'180k. »ueuMtu. hó 1-tól IV., Miueum-körút 17.

^ w 40 W 0 40 4i$

* S ^ $: É_J;.: ; :: o.'; Aía|iÍíaÍLlt Í886-Ü< ItvlHlll . o o >: -o :: o :: > >

1

Jgl

y
i

könyvnyomda.- ............... fi Hl P f M 7CP f
" " " könyvkötészet i \A ( ^ í ^ j ^ ^ J

piactér. I;l »Xcm/Cti“ szálloda idszoinszcdságáhan.)

kcriyv és papirkereskedés 
A „Heves és Vidéke“ " » 11 <* <•

kiadóhivatalan ti u n o u o n (j
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KLJKGYZKSI K AltTYÁK.......
ESKRTKSI MKIÍimTlK...........
HALI iV1E(IHIV()K..............
TÁNLZRENÜEK .......................
JEGYZŐKÖNYVEK ...............
ZÁRSZÁMADÁSOK ...............
LEVÉLFEJEK ...........................
BORÍTÉKOK................................
SZÁMLÁK....................................
NÉVJEGYEK ......................
OZÉOKÁRTYÁK.......................
MÉRLEGEK ...............................

KÖRLEVELEK.......................
ÜZLETI LEVELEK...................

’GYÁSZJELENTÉSEK ...........

és mimleniHimii nyuiiitiilviinyuk 
pontosan oszküzölt,ütnek.

'Hí

Ajánlja dúsan felszerelt 
mindennemű 1 m a k ö n y v 

raktárát a köel edő —

Nagyhét és
Imsvéti ünnepekre

11. m. \ ezer csillag, 1 lock 
János imakönyve, Lelki ve­
zér orgonahang, Orgona 
virágok. Szent-hangzatok,

1 .ciki manna, ILgi manna.
L

RAKTÁRON VANNAK:

ISKOLA KÖNYVEK...............
ÜZLETI KÖNYVEK ...............
JEGYZŐKÖNYVEK ..............

RAJZSZEREK ............................
LEVÉLPAPÍROK........................

ÍRÓSZEREK ...............................
SZIVARRA HÜVELYEK 
IsJÉPKS LEVELEZŐLAPOK...
DÍSZDOBOZOK ..................................

LEVELEZŐLAP ÁLLOMOK
EMLÉKKÖNYVEK ...................
ZSEB NAPTÁRAK ..................
LAMPIONOK ........................................

HAVI FOLYÓIRATOK ...........
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1Napi,- és heti lapokra, valamint havi lolvóiratokra előfizetések felvétetnek. 

: » - » , , , mindennemű nyomtatványok nagy raktára > = V

Nyunmloll a kiadó lapUilajdoims Adler -liizsel' gyorssiíjli'ijivn Hevesen IU04.


